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1 Aanleiding voor deze nota

Naar aanleiding van een uitzending van Nieuwsuur van 20 augustus 2020

over de beschikbaarheid van beschermingsmiddelen heeft de SP fractie

Kamervragen gesteld Bijgaand treft u de beantwoording van deze

Kamervragen aan

2 Beslispunten advies en mogelijk alternatief

Ik adviseer u akkoord te gaan met bijgaande beantwoording

3 Samenvatting en conclusies

In Nieuwsuur werd melding gemaakt van een dreigend tekort aan vooral

isolatiejassen Via verschillende kanalen heeft deze zorg ons bereikt echter

het LCH heeft ruim voldoende voorraad Ook het ziekenhuis waar de

betreffende arts werkzaam is heeft ons gemeld voldoende voorraad te

hebben

In de berichtgeving wordt melding gemaakt van artsen die uit nood gebruik

moesten maken van een ander type isolatiejas namelijk een soort regenjas

Het LCH levert soms een ander type product uit dan de ziekenhuizen zelf

gewend zijn om te gebruiken dit komt echter niet voort uit het feit dat er een

tekort zou zijn Het LCH heeft desgevraagd bevestigd dat deze jassen

dezelfde mate van bescherming bieden als de reguliere isolatiejassen

Gebruikers van dit type jassen geven aan dat ze wel minder comfortabel zijn

omdat ze erg warm zijn

4 Draagvlak politiek
De SP stelt regelmatig Kamervragen over de beschikbaarheid van PBM
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5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

NvT

6 Financiele en personele gevolgen
NvT

Kenmerk

1736501 209394 GMT
7 Juridische aspecten en haalbaarheid

NvT

8 Afstemming intern interdepartementaal en met veldpartijen

De Kamervragen zijn afgestemd met het LCH

9 Gevolgen administratieve lasten

NvT

10 Toezeggingen

NvT

11 Fraudetoets

NvT
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Bijlagen

1

Uw brief

21 augustus 2020

Correspondentie uitsluitend

richten aan het retouradres

met vermelding van de datum

en het kenmerk van deze

brief

Datum

Betreft Kamervragen

Geachte voorzitter

Hierbij zend ik u de antwoorden op de vragen van het Kamerlid Van Gerven SP

over het bericht van weer dreigende tekorten aan beschermingsmiddelen
2020Z14914

Hoogachtend

de minister voor Medische Zorg
en Sport

T van Ark
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Antwoorden op Kamervragen van het Kamerlid Van Gerven SP over het bericht

van weer dreigende tekorten aan beschermingsmiddelen
2020Z14914

i
i

Klopt het bericht dat er een tekort dreigt aan beschermingsmiddelen zoals

handschoenen en beschermende jassen bij de behandeling van patienten of van

patienten die mogelijk een COVID 19 besmetting hebben opgelopen 1

2

I
Klopt het dat bijvoorbeeld in een ziekenhuis in Rotterdam uit nood gewerkt wordt

met regenjassen in plaats van echt goed beschermende jassen om besmettingen
te voorkomen

O

3

Heeft u dergelijke signalen ook ontvangen

4

2Klopt het dat u heeft gezegd dat er geen tekorten zijn aan beschermingsmiddelen
en een flinke voorraad is opgebouwd door het Landelijke Consortium

Hulpmiddelen zodat men niet bang hoeft te zijn dat er een tekort aan

beschermingsmiddelen ontstaat

3

5

Kunt u garanderen dat al het zorgpersoneel in ziekenhuizen andere instellingen
en bij behandelingen in een thuissituatie in de toekomst bij een mogelijke tweede

golf over voldoende beschermingsmiddelen kan beschikken Kunt u dit toelichten

7
w—

i JAet LCH heeft de afgelopen perioderuim

beschermingsmiddelen in Kunnen kopen om voldoende voorbereid te zijn voor de

huidige vraag en de eventuele extra vraag als gevolg van een tweede golf Dat

geldt ook voor isolatiejassen en handschoenen Daarbij ga ik uit van een

piekverbruik gedurende 10 wekenj zoals dat heeft plaatsgevonden in de periode
maart april van dit jaar De actue e stand van de voorraden is terug te vinden op

de website van het LCH1 Uit die cijfers blijkt dat LCH op dit moment een direct

uitleverbare voorraad van 20 miljoen isolatiejassen en 118 miljoen handschoenen

heeft2 Zorginstellingen die het met lukt deze beschermingsmiddelen via hun

reguliere kanalen in te kopen kunnen deze bestellen bij het LCH

Antwoord 1 t m 5

Cok J

Van^illet eschermingsmiddeleTi die door het LCH worden uitgeleverd is

gecontxoleerd of ze voldoen aan de juiste kwaliteitsstandaarden Wei kan het zijn
dat het LCH een ander merlyproduct levert dan de zorginstelling gewend is

Ook navraag bij het betreffjende ziekenhuis waar de arts werkzaam is leverde het

beeld op dat er voldoende Inaterialen zijn

o\o\
Txt ^£4

1 https www riiksoverheid nl ministeries ministerie van volksaezondheid

welziin en sport tiideliike crisisstructuur landeliik consortium

hulpmiddelen actuele voorraad persoonliike bescherminasmiddelen voor zorq
^
O
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De wereldwijde markt van persoonlijke beschermingsmiddelen is wel grillig dus

waakzaamheid blijft geboden Signalen over mogelijke tekorten worden daarom

nadrukkelijk nagetrokken

1 Nieuwsuur via Twitter 20 augustus 2020 Hoewel het aantal

ziekenhuisopnamen nog laag blijft maken ICartsen zich zorgen Want nu al dreigt
een tekort aan bepaalde beschermende kleding Hoe kan dat Nieuwsuur

https twitter com Nieuwsuur status 1296535978350452737
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